



国网开封供电公司 “软硬兼施”保电网安全度冬

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 王春林 谷红霞

近日,国网开封供电公司前台运维班对丽景变电站内设备及电缆进行巡查测温,对站内各个汇控柜内加热电源使用情况,以及一、二次设备运行情况进行全面巡视,确保迎峰度冬工作落到实处。

据悉,自度冬工作开展以来,该公司明确主体责任,落实职责分工,通过开展深度隐患排查治理,查找原因,制定有效措施,限期整改落实,从安全管理“硬件”和“软

件”两方合力,确保安全生产万无一失。

该公司度冬保电从“硬件”发力,为确保电网运行持续稳定,要求各单位加强巡视和隐患排查,重点检查影响人身和设备安全的突出隐患,对查出的安全隐患和设备缺陷,建立“一患一档”,制定有针对性的整改措施,及时进行消除,不断提升电网健康等级。运检部重点对高压线路进行逐杆排查,针对跨越高速、公路、鱼塘等杆塔进行拍照巡查。保证每一处有现场照

片、有详细登记、有处理方案,确保隐患早发现、早预防、早控制。

在“软件”方面,该公司加强对电网电压及负荷潮流的监控,提前做好电网负荷预测和风险预控,合理安排运行方式;加大对输、变、配电设备的特巡检查力度,重点针对重载线路、台变进行检测,全面分析线路、台变过载原因,采取相应措施积极应对;提前做好冬季电力设施防冰、防冻、防污闪等预控工作,确保输配电设备安全可靠运行。

开封开发区消防大队 为“社区消防宣传大使”颁发荣誉证书

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 高佳

为充分发挥“社区消防宣传大使”履职能力,着力提高社区自查自纠、自防自救水平,预防和减少社区家庭火灾发生,12月11日,开封开发区消防大队联合宋城、新城办事处为“社区消防宣传大使”颁发荣誉证书。

“社区消防宣传大使”在大队的指导下,不定期深入社区、消防安全重点单位等人员密集场所开展消防公益

宣传活动,以此增强群众消防安全意识,提高社会抗御火灾整体能力,为社会经济发展营造了良好的消防安全环境。另外,“社区消防宣传大使”发挥领头人作用,带领社区消防志愿者来到居民家中,上门入户开展查隐患保平安活动,为社会经济发展营造了良好的消防安全环境。

颁发证书后,大家纷纷表示:将会继续努力尽自己应尽的义务,保证社区居民的生命财产安全不受火灾的危害,继续加

大力度开展社区消防宣传工作,努力让更多的人懂得火灾危害性、如何预防火灾的发生以及如何火场逃生,保障社区居民的消防安全。

下一步,大队联合“社区消防宣传大使”,继续加大社区的消防宣传工作,切实提高辖区群众消防安全意识和防火、灭火、逃生自救能力,呼吁更多的人积极参与到弘扬消防公益精神、践行全民消防行动中来,为提升社会火灾防控能力做出新的更大的贡献。

金明区消防大队强化住宅、沿街门店宣传

为了进一步普及消防安全知识,提高住宅以及沿街门店等人员密集地的消防安全管理和防御火灾的能力,近期,开封金明消防大队督导员深入辖区内部分小区以及沿街门店进行安全知识宣传活动。

活动中,大队宣传人员为小区居民发放家庭防火手册、安全逃生顺口溜等消防宣传资料。结合近年来的火灾案例向广大居民讲解如何预防火灾、如何处理初期火灾以及发生火灾时如何自救

逃生等常识,并着重提醒居民在日常生活中,要严格用火用电用气管理,避免大功率用电器超负荷运转,要定期清扫阳台、楼道杂物,做好“三清三查”,且小区内不要乱停车辆,确保疏散通道和消防车通道畅通,要注意电动车充电安全,不要在楼道里充电。严禁店内住人使用明火做饭等防火细节,宣传员将宣传资料张贴在小区以及沿街店铺的醒目位置,让群众一眼就能看到,并结合近期发生的火灾事故,向群

众讲解安全出口不能锁闭、疏散通道保持畅通等消防安全知识,提醒广大群众要及时注意火灾防范,严防各类火灾事故的发生。

通过此次消防安全宣传活动,使小区居民和沿街店铺主要负责人员掌握了一定的消防安全知识,进一步拓

展了消防服务职能,有效提

高了广大群众的消防安全意

识和自防自救能力,对提升

辖区群众的整体消防安全素

质起到了良好的促进作用。

(王汝龙)

MAZDA CX-5惊艳牙克石 2019CCPC再夺四冠



12月8日,2019中国量产车性能大赛(2019 CCPC)收官赛在“冰雪之乡”牙克石落幕,长安马自达CX-5以优异的操控性能、强悍的适应能力、可靠的行驶稳定性夺得空调升温赛、爬坡测试赛、蛇形绕桩赛、40km/h-0冰面制动赛及性能综合赛四个单项冠军,展现了“创驰蓝天”科技的过人魅力。从动力到操控,从舒适性到安全配置,CX-5以当仁不让的态势展现“创驰蓝天”科技的领先优势。让我们共同期待这款“新感官驾控SUV”在2020年更多优异的表现。

法律常识、安全教育进校园



为牢固树立小学生“学法、知法、懂法、守法”意识,提高小学生自我防护能力、确保校园消防安全,郑州市经开区京航派出所民警李杰于2019年12月13日上午10时赴辖区京航办事处吴庄村金星希望小学开展了以“树立法制观念、保障自身安全”为主题的校园法制宣传和安全教育培训活动。

李杰主要从法律基本常识、拐卖少年儿童的常见形式及火灾逃生自救措施

等三个方面进行了讲解培训。民警始终以校园安全教育为主线,把握小学生的心、生理和行为特点,重点结合辖区治安情况,以案说法、以法说事,打破传统的“填鸭式”教学模式,采用理论知识和具体案例相结合的形式,为小学生上了一堂生动有趣的法制教育课。

通过此次学习培训,为促进校园安全管理、消防校园安全隐患起到了积极作用,提高了全校师生的法律意识。

通许县四所楼镇: 扶贫香菇成了群众喜爱的“香饽饽”

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 崔超亚

近日,记者在通许县四所楼镇大青岗村的香菇大棚里看到,村民们边采摘新鲜的香菇,边话家常,个个喜笑颜开,很是热闹。一位正在干活的大姐高兴地说:“现在俺村搞起了香菇种植产业,我们农闲时在香菇棚里务工,每天都能挣个百儿八十元的。”

今年,四所楼镇大青岗村的香菇迎来大丰收,实现

了14名贫困劳动力在家门口就业。该村发展食用菌香菇大棚产业,为本村的脱贫攻坚增添了动力,香菇大棚产业采取“村集体合作社农户”的模式,实现了村集体经济和群众双增收。

四所楼镇党委书记侯沫说:“近年来,我镇因村制宜发展扶贫产业,大青岗村的扶贫香菇成了撑起贫困群众的‘致富伞’,让我们坚定了发展产业带领群众脱贫致富的信心。”

李辉:尽全力守护群众平安

李辉,濮阳市公安局昆吾分局民警工作在刑侦一线,精通掌握了各种侦办案件手段,相继抓获诈骗犯罪

嫌疑人李某杰和盗窃犯罪嫌疑人孙某,直接为群众挽回损失80余万元,得到了群众的好评。(晁群山)

刘志强:严谨作风写忠诚

2019年以来,濮阳市公安局昆吾分局刘志强同志摸排走访130余次,发现并整改安全隐患110余处,打掉一个贩卖毒品的团伙,

化解各类矛盾纠纷40余次,在治安防控、打击违法犯罪等方面做出了突出贡献。(晁群山)

中银基金发行最短持有期债券基金

中银基金于日前推出一款新型固收类产品——中银恒裕9个月持有期债基启动发行,兼顾了传统定开中短债基金的收益优势和普通开放式短债基金的流动性优势。这也是市场上首只获批募集注册最短持有

期债券型基金。据悉,中银恒裕的发行已近尾声。该基金仅一元即可认申购,其中A份额认申购费率仅为0.3%(100万元)以下,C份额无认申购费。年末有理财需求且风险偏好不高的投资者不妨抓紧时间关注。